[DemoBepcusa rogoBoit KOHTPObHOM PaboTbl No anrebpe 9 Knacc

Tembl ANA U3yyeHus:

1. CreneHb ¢ pauMoHanbHbIM Nokasatenem. CTeneHb C LenbiM Nokasatenem. ApudbmeTnyeckni
KOpeHb HaTypasibHOM cTeneHn. CBONCTBA apudPpmeTmyeckoro KopHs. CTeneHb ¢ paunmoHaabHbIM
nokasatenem. Bo3seaeHune B cTeneHb YUCNOBOro HEPaABEHCTBA.

2. CreneHHasa ¢yHKumA. O6nactb onpeseneHuns ¢pyHKUMU. BospactaHue 1 ybbiBaHMe GYHKLMK.
YeTHOCTb M HeveTHOCTb GyHKUMKN. DyHKUMA Y = k/X. HepaBeHCTBa M ypaBHeHUA, coaeprKalume
cTeneHb

3. Mporpeccun. Yncnosaa nocnefoBateNbHOCTb. ApudmeTmdeckana nporpeccna. Cymma nepsbix n
yneHoB apudmeTMyecKkon nporpeccumn. lreometpuyeckasn nporpeccusa. Cymma nepebIX N YNEHOB
reomMeTpPUYECKOM Nporpeccuu.

4. CnyvaliHble cobbiTmna. CobbiTnA. BepoaTHOCTb CobbITMA. PelleHne BePOATHOCTHbIX 33434 C
NMOMOLLbIO KOMBMHATOPUKM. CNOXKEHWNE N YMHOXKEHME BepoATHOCTEN. OTHOCUTENbHAA YacToTa U
3aKOH 60/bLUMX YMCAe.

5. Cny4aitHble BennunHbl. Tabnuubl pacnpegeneHus. NMoanroHbl 4acToT. FeHepanbHasA
COBOKYMHOCTb U BblOOpPKa. LleHTpanbHble TeHAeHUMK. Mepbl pasbpoca.

MpumepHana KOHTpPobHAA paboTa

1. Bblumncauts (2 6anna)
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2. YnpoctuTb BbipaskeHue (2 6anna)
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3. Pewwutb ypaBHeHue (1 6ann)
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4. Halitn obnactb onpegeneHma dyHKumm (2 6anna)
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5. MNoctpountb rpadpumk dyHKumuK (1 6anna)
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Halimu npomextymoK, Ha Komopom hyHKYuUsA so3pacmaem.



6. B apudmeTtmyeckoi nporpeccun al =75, d = -3. HainTm wecTtom yneH nporpeccumn mn
CYMMY MepBbIX LWECTN YNeHOB 3Toi nporpeccuu (1 6ann)

7. HalTu wecTtom YneH u pasHoCTb apuPpmMeTUYeCcKom NPorpeccmm, ecam cymma eé naToro u
celbMOro 4neHoB paBHa 18, a BTopoit YneH paseH -3 (1 6ann)

8. Ha cTton 6pocatoT UrpanbHyo KOCTb U UTPafibHbIM TETPA3Ap, FPAHN KOTOPOTo
NPOHYMepoBaHbl Yucnamu ot 1 go 4. HaliTn BepOoATHOCTb TOrO, YTO: 1) Ha KybuKe
NOABM/IOCb 2 0YKa, @ Ha TeTpasape — 4 04Ka; 2) Ha KybuKe NOABMAOCH YNCIO OYKOB, He
MeHbliee 4, a Ha TeTpasape — 3 o4Ka (2 6anna)

KpuTtepuu oueHuBaHua

11-12 6annoB — oTMeTKa «5»
9-10 6ann0B — OTMETKa «4»
7-8 6annoB — oTMeTKa «3»



